

*Страховая компания «Восхождение», у которой с 30 июля приостановлена лицензия, обязана исполнять обязательства перед клиентами турфирмы «Лабиринт», с субботы прекратившей свою деятельность, сообщили ИТАР-ТАСС в Банке России.*

«Приостановление действия лицензии означает запрет для страховой организации на заключение новых договоров страхования, а также на внесение изменений, влекущих за собой увеличение обязательств по действующим договорам», – подчеркнули в пресс-службе Центробанка, который является регулятором страховой отрасли.

В ЦБ отметили, что, несмотря на введение временной администрации, страховая компания обязана принимать заявления о наступлении страховых случаев и исполнять обязательства.

Ответственность турфирмы «Лабиринт» на 160 млн рублей застрахована в СК «Восхождение» и в компании «ВСК». В «Восхождении» была также застрахована ответственность турфирмы «Нева», объявившей о прекращении обслуживания клиентов 16 июля. Сейчас в турфирме готовится процедура банкротства.

ЦБ приостановил действие лицензии СК «Восхождение» и ввел в компании временную администрацию 30 июля.

Финансовая гарантия «Невы» составляет 454,2 млн рублей. Всего «Восхождению» необходимо будет выплатить компенсации около 17 тыс. туристов «Невы». Теперь к ним добавятся клиенты турфирмы «Лабиринт».

Источник: [ИТАР-ТАСС](#), 02.08.14